MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE

3ALLUMTA OBUFATENSA U KNN 111.1879.1/ 333.1879.1
| 5 ro . OBbEM | L Un
MAPKA | MOBERb | puvoka | ABMPATENS . TNEAN  pepeogs
Ford | Tourneo Custom | 2013- | 2.2D L MKOR | MEPEAHWY
Ford i Transit ; 2014- : 2.2D i MK . MEPEAHWN
Lnunbka 3aknagHan 2M10x60x80
KpoHwTeitH nesesii._
laitka M10
LWai6a 10

HHI:TMHI.I,HE no ycTaHoBKe: CocTae H3genua:
1. YETAHOBUTL B OTBEPCTAR (A) LLAKABIA 3aKNaaHse 2M10x60x80. HawMmeHoBaHWE Kon-so  MOMEHT 3aTaMHKK
2. 3aKpennTb NDSREIA M NEBkIR KPOHIUTERH, K YCTAHOBNEHHEIM LNMALKAN BanT M10X25 BwWT. | 47.0 HM
sannagHein 2h10x60x80 rafmrams M10. faimaMI0 | 4wt |
3. YeTanoeuTs rafiud 3aknagHsie M10x65/20 Hag oteepctvamu (B) 1 WanBa 10 | 12 wT |
BEEPHYTE B HMX BonTe M10x25 Ha 2-3 ofopoTa, Madka 3aknagnas M10xG5/20 | 2 wT |
4. YCTEHOEMTE 3BWMTY: 384HIDN YACTE HARETE HA YETAHORNAHHEE Fawna sanmadvas 201006080 | 2 wT.
Sontel M10x25, nepegHIcK YacTh 3ALPENUTE K YOTAHORNBHHBIM KpoHwTess nessd 1 1 W
KpoHWTeRHam GonTami M10x25, Kpowwreds npassi 1 1w
E. BataHyTs GonTel ¢ HeoBXOaUMEIM YEANMEM, daumra 1 1w |

Miouok 2w

MpoM3E0AMTENE BNPARS BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPRYKLUMK 3a1UMTSI.
TexHuueckas noanepxxa: supp@rivalauto,com



